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Secció oficial del Collegi 
de Metges de Catalunya

Extracte de les sessions

Acta núm, 7

A  les 22 hores del dia 19 d’octubre del 1934, 

es reuneix el Conseil General del Collegi Oficial 

de Metges de Catalunya, amb assistència deis doc* 

tors Brossa, Foncuberta, Ros, Torres i Carreras, 

Parrizas, Pi i Figueras, Trenchs, Marimon, A rta1, 

Grífols, Trueta, Trias de Bes, Boni faci, Taxonera, 

Celis, Peyri (A.), Ortínez, Mercader, i Rovira, 

sota la Presidència del Eh*. August Brossa i Bos

que i actuant de Secretan el Dr. Joan Foncuberta 

i Casas.

S ’excusa la no assistència deis Drs. Mestres i 

Miquel i Pu jades.

Són llegides i aprovades les actes de les sessions 

anteriors corresponents a les celebrades els dies 

4, 13 i 28 de setembre proppassat.

Es dóna compte de la correspondencia de trá- 
mit.

El Dr. Taxonera, dóna compte de la seva as

sistència a la X  Assemblea de juntes Directives 

celebrada els dies 17 al 22 del passat mes de se

tembre, a San Sebastià, en la quai, com a représen

tant de Catalunya, va limitar la seva intervenció 

a aquelles qüestions d’ordre general que podien 

afectar-nos. Dóna compte també, de Texcel-lent 

acolliment que se li féu i de que el punt de vista 

català va èsser sempre respectât, refereix com les 

conclusions de les ponéncies varen èsser aprovades 

i, finalment diu, que estant acordada la modifica

d o  de Tactual Conseil General en un breu termini, 

es va acordar que el Conseil actual prorrogues el 

seu mandat fins que aquella es porti a cap.

El Sr. Président fa  observar la notabilissima 

tasca portada a terme, a l’Assemblea de San Sa- 

bastià, pel Dr. Taxonera i demana sigui aquella

a p r o v a d a  i q u e  c o n s t i  en  a c t a  1111 v o t  d e  g r a c ie s ,  

a c o r d s  q u e  es p r e n e n  p e r  u n a n im it a t .

El vSr. Président dóna compte de qué el Dr. Gar

cia Tornel s’ha ofert personalment al Collegi com 
a Président de TAssociació Professional Interna

cional Médica i proposa agrair Toferiment i feli- 

citar-lo. A ix i s ’acorda.

També dóna compte el Sr. Président, d’haver

se rebut una artística placa obsequi del Conseil Ge

neral a Textingit Collegi de Barcelona, en record 

de la celebrado a Barcelona de la V I I I  Assemblea 
de Juntes Directives. L a placa desperta Tadmira- 

ció deis présents i s’acorda per unanimitat, agrair 

al Conseil la seva atenció i felicitar ais companys 

Drs. Juaristi, i Artieda autors de tan artistic pré

sent.

Es dóna compte d’haver-se rebut una comunica

do de TAssociació Patronal Catalana d’Empreses 

d’Assegurances, en la que consideren disolta la 

Comissió M ixta de Metges i Empreses d ’Assegu

rances d’Accidents, de Catalunya, fonamentant-se 

en el fet de no haver rebut resposta a unes comu- 

nicacions adreçades al Secretari del Sindicat de 

Metges de Catalunya, Dr. Cabré. Com sigui que 

Tabséncia d’aquest era justificada per raons no 

tan sois d’estiueig sinó per portar la seva collabo- 

ració a un Congrès estranger i que l’entitat patro

nal també deixá de concórrer per raons semblants, 

a reunions posteriors, el Sindicat ha iniciat noves 

converses per a veure de solventar la qüestió pro- 

moguda. Per aquesta raó, proposa que 110 es pren- 

gui cap acord fins que es conegui el résultat que 

dóna la iniciativa presa peí Sindicat. A ix í s’ac- 

cepta.

La Presidència dóna compte d’haver-se rebut 

sol-licituds d’inscripció al Collegi de Catalunya deis


